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STREDOVA SOUMERNOST

Zapisujeme S(S) - stredova soumernost S se
stfredem S.



Ve stredové soumernosti se stredem S sestrojime obraz bodu A.
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Vzor bodu A’ Stred soumernosti Obraz bodu A

Kazdy bod A # S se zobrazi na bod A' tak, ze S je stfredem
usecky AA‘. Plati: |AS| = |AS’|

Bod S se zobrazi sam na sebe — bodu S rikame:
samodruzny bod




Pojmy

* samodruzny bod je jenom jeden, a to stred
soumernosti (S)

* samodruzné primky jsou vSechny primky
prochazejici stredem soumernosti

* samodruzné kruznice jsou vsechny
Kruznice, které maiji stred ve stredu
soumernosti



Stredove soumerne objekty

To jsou takove objekty, které se v nejaké stredove
soumeérnosti zobrazi sami na sebe (napf. usecka,
Ctverec, kruznice, pravidelny n-uhelnik, kde n je sudé).

Stred teto soumernosti se pak nazyva stred soumernostsi
daného objektu.

Stredové soumérny
obhjekt
E
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Stredove sdruzene objekty

Stredové sdruzene objekty
D=

E=| !

ctyfuhelnik ABCD je stiredowveée
sdruzeny se étyruhelnitkem KLMN



Usecka
Sestroj S(S): AB - A'B’

Plati: |AB | = |A'B’|
Plati: AB = A'B’



Trojuhelnik
Sestroj S(S):A ABC -A A'B'C’

C' . ABC = AAB'C’





